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LAMPIRAN  4 
 

DATA TABEL HASIL PRA-SURVEY 
 
 

1. Tabel  Identitas Responden Pra-Survey 
 
Identitas Kategori Jumlah % 

Usia <  21 thn 1 3,33 
  21 - 25 thn 6 20,00 
  26 - 30 thn 14 46,67 
  31 - 35 thn 3 10,00 
  36 - 40 thn 3 10,00 
  41 - 45 thn 1 3,33 
  46 - 50 thn 0 0,00 
  >  51 thn 2 6,67 

Jenis Kelamin Laki - laki 18 60,00 
  Perempuan 12 40,00 

Pendidikan SMP 1 3,34 
  SMA 4 13,33 
  D3 1 3,33 
  S1 18 60,00 
  S2 6 20,00 

Domisili Jakarta 19 63,32 
  Tangerang 5 16,67 
  bekasi 2 6,67 
  Bandung 2 6,67 
  Bogor 2 6,67 
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2. Tabel  Jawaban  Pra-Survey 
 
 
No Pertanyaan Kategori Jumlah % 
          
          

1 
Berapa jumlah pendapatan Anda rata-
rata < 1 juta rupiah 1 3,33 

  dalam satu bulan ? 1,000,001 - 3,000,000 rupiah 12 40,00 
    3,000,001 - 5,000,000 rupiah 7 23,33 
    > 5 juta rupiah 10 33,34 
          
2 Sudah berapa lama Anda menggunakan < 1  tahun 0 0,00 
  internet ? 1 - < 3  tahun 3 10,00 
    3 - < 5  tahun 4 13,33 
    > 5  tahun 23 76,67 
          

3 
Berapa lama Anda menggunakan 
internet < 1  jam 2 6,67 

  rata-rata dalam satu hari ? 1 - < 3  jam 11 36,67 
    3 - < 5  jam 9 30,00 
    > 5  jam 8 26,67 
          
4 Apakah Anda mengetahui adanya Ya 29 96,67 
  eCommerce ? Tidak 1 3,33 
          
5 Apakah Anda mengetahui keunggulan Ya 23 76,67 
  dari eCommerce ? Tidak 7 23,33 
          
6 Apakah Anda pernah mengunjungi situs Ya 18 60,00 
  eCommerce dalam negeri ? Tidak 12 40,00 
          
7 Apakah Anda pernah mengunjungi situs Ya 21 70,00 
  eCommerce luar negeri ? Tidak 9 30,00 
          
8 Apakah iklan yang ditawarkan situs  Ya 22 73,33 
  tersebut menarik ? Tidak 8 26,67 
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Lanjutan Tabel Jawaban Pra-Survey (hal. 157) …………… 
 

9 Sudah berapa kali Anda melakukan Tidak Pernah 23 76,66 

  
transaksi eCommerce dengan 
perusahaan 1 - 2 kali 3 10,00 

  on-line dalam negeri ? 3 - 5 kali 2 6,67 
    > 5  kali 2 6,67 
          

10 Sudah berapa kali Anda melakukan Tidak Pernah 19 63,34 

  
transaksi eCommerce dengan 
perusahaan 1 - 2 kali 7 23,33 

  on-line luar negeri ? 3 - 5 kali 1 3,33 
    > 5  kali 3 10,00 
          

11 Produk apa saja yang pernah Anda beli Majalah / Novel / Buku 10 43,48 
  melalui eCommerce ? ** VCD / CD 5 21,73 
    Hard Disc dan Software 4 17,39 
  ** Jumlah bukan merupakan jumlah Baju, Sepatu dan Tas 1 4,35 
      responden melainkan jumlah bunga, dompet 1 4,35 

      transaksi pembelian produk tersebut 
Domain dan Layanan web 

hosting 1 4,35 
      yang pernah dilakukan responden.  Alat Elektronik 1 4,35 
          

12 Apakah produk yang Anda beli memiliki Ya 7 23,33 
  garansi ? Tidak 6 20,00 
    Tidak menjawab 17 56,67 
          

13 Apakah Anda memiliki kartu kredit ? Ya 23 76,67 
    Tidak 7 23,33 
          

14 Berapa banyak kartu kredit yang Anda 1 buah 6 26,09 
  miliki saat ini ? 2 - 3 buah 9 39,12 
    4 - 5 buah 6 26,09 
    > 5  buah 2 8,70 
          

15 Apakah Anda memiliki kartu kredit yang  Ya 14 60,87 
  diterbitkan oleh Bank Asing ? Tidak 9 39,13 
          

16 Sistem pembayaran mana yang paling Tunai 14 46,67 
  Anda sukai ? Non -Tunai 10 33,33 
    Debet rekening 6 20,00 
          

 
 


